
ЯВОРІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

Яворів №  _

Про внесення змін до 
розпорядження районної державної 
адміністрації від 31.10.2019 року 
№ 824/02-06 “Про створення комісії 
з розгляду заяв учасників АТО та 
членів сімей Героїв Небесної Сотні 
щодо призначення адресної 
допомоги для придбання житла на 
умовах співфінансування ”

Відповідно до статті 41 Закону України °Про місцеві державні 
адміністрації” та у зв’язку з кадровими змінами

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1.Внести зміни до розпорядження районної державної адміністрації 
від 31.10.2019 року № 824/02-06 “ Про створення комісії з розгляду заяв 
учасників АТО та членів сімей Героїв Небесної Сотні щодо призначення 
адресної допомоги для придбання житла на умовах співфінансування” , 
виклавши додаток у новій редакції, що додається.

2. Визначити таким, що втратило чинність розпорядження районної 
державної адміністрації від 13.01.2020 року № 25/02-06 ‘’Про внесення змін до 
розпорядження голови районної державної адміністрації від 31.10.2019 року 
№ 824/02-06 “ Про створення комісії з розгляду заяв учасників АТО та членів 
сімей Героїв Небесної Сотні щодо призначення адресної допомоги для 
придбання житла на умовах співфінансування” .

3.Відділу документообігу, організаційної роботи та контролю апарату 
райдержадміністрації (Н.Ханас) забезпечити внесення записів до 
розпорядження згідно п.2 відповідно до вимог чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника



Додаток
до розпорядження районної
державної адміністрації
від 31.10.2019 року № 824/02-06
(в редакції розпорядження
райдержадміністрації

СКЛАД
комісії з розгляду заяв учасників АТО та членів сімей Героїв Небесної 
Сотні щодо призначення адресної допомоги для придбання житла на

умовах співфінансування

Голова комісії -  перший заступник голови районної державної 
адміністрації.
Заступник голови комісії- начальник управління соціального захисту 
населення районної державної адміністрації.
Секретар комісії -головний спеціаліст-юрисконсульт управління 
соціального захисту населення районної державної адміністрації.

Члени комісії:

Начальник відділу фінансового управління районної державної 
адміністрації.
Начальник відділу містобудування та архітектури, з питань оборонної 
роботи та цивільного захисту районної державної адміністрації.
Завідувач сектору з питань правової, мобілізаційної, режимно - секретної 
роботи та запобігання корупції районної державної адміністрації.
Завідувач сектору житлово-комунального господарства та енергетики 
районної державної адміністрації.
Начальник відділу по роботі з пільговими категоріями населення 
управління соціального захисту населення районної державної 
адміністрації.
Директор територіального центру соціального обслуговування.
Завідувач сектору з прийняття рішень відділу грошових виплат і 
компенсацій управління соціального захисту населення районної державної 
адміністрації.
Заступник голови районної ради (за згодою)
Сільські, селищні, міські голови (за згодою)

Керівник апарату райдержадміністрації 3. Мірило


